



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 11 июня 2013 года, № 112 (5756)

Вторник

Прощай, Бухара! До встречи, Фергана!

В минувшую субботу завершились республиканские студенческие игры «Универсиада-2013», вошедшие яркой страницей в спортивную летопись нашей страны



Большой резонанс среди участников Универсиады, всей общественности страны вызвало приветствие Президента участникам спортивных игр «Универсиада-2013», в котором подчеркнуто: благородный девиз, что мы ни в чем никогда и никому не уступим, придающий всем уверенности в завтрашнем дне, призывает

каждого жить с любовью к нашей прекрасной Родине.

Бухара великолепно подготовилась к Универсиаде. Здесь были возведены десятки спортивных дворцов и комплексов, реконструированы и отремонтированы спортплощадки, учебные общежития, где расположились участники соревнований, благоустроены улицы, площади, скверы.

Город буквально утопал в зелени и цветах, а его жители с большой теплотой и гостеприимством встречали молодых спортсменов. Представители студенческого спорта за три дня соревнований разыграли в Бухаре около 200 комплектов наград в 12 видах спорта, продемонстрировав силу духа, самоотверженность, мастерство и подарив

зрителям незабываемые мгновения яркой спортивной борьбы. Трибуны всех спортивных площадок, где проводились состязания Универсиады, были полностью заполнены как взрослыми, так и

юными болельщиками, каждый из которых мечтает когда-нибудь стать участником спортивных игр «Умид николлари», «Баркамал авлод» или Универсиады.

Фото Х. Гайдоева.



ПРАЗДНИК молодости, красоты и спорта в древней и вечно юной Бухаре, привлекший внимание миллионов юношей и девушек, всего нашего народа, успешно завершился. Состязания Универсиады, являющиеся высшей ступенькой проводимых по инициативе главы государства массовых детских спортивных игр, убедительно продемонстрировали, что приоритетом государственной политики в нашей стране является воспитание юношей и девушек физически здоровыми, духовно зрелыми и гармонично развитыми личностями, что создаются все условия, чтобы подрастающее поколение могло проявить себя во всех областях жизни, в том числе и в спорте, и стать надежной опорой народа, родного Узбекистана.



ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Госбюджет исполнен в соответствии с утвержденными параметрами

ПРИНЯТИЕ Государственного бюджета Республики Узбекистан и контроль за его исполнением являются конституционными полномочиями парламента страны. Пользуясь ими, Олий Мажлис рассматривает исполнение бюджета ежеквартально, а также за каждое полугодие и год.

Согласно изменениям и дополнениям, внесенным в Регламент Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, ход исполнения Госбюджета предварительно рассматривается на заседаниях ответственного комитета и партийных фракций (депутатских групп), мнения и предложения которых учитываются при его обсуждении на заседании палаты.

В соответствии с этим новым порядком было проведено расширенное заседание Комитета нижней палаты парламента по бюджету и экономическим реформам. На нем обсуждался отчет Кабинета Министров об итогах исполнения Государственного бюджета в 2012 году и первом квартале 2013 года. С докладом выступил заместитель министра финансов М. Мирзаев.

Было отмечено, что Государственный бюджет Республики Узбекистан исполнен в соответствии с параметрами, утвержденными Олий Мажлисом. Этому способствовали макроэкономическая стабильность, устойчивая работа банковско-финансовой сферы,

2

реализация мер по модернизации, техническому и технологическому перевооружению производств, сокращению непроизводственных расходов и повышению конкурентоспособности производимой продукции. Что особенно важно, на протяжении нескольких лет Госбюджет исполняется с профицитом. Так было и в 2012 году.

Как результат последовательного осуществления реформ наблюдался рост экономики высокими темпами. Так, по итогам 2012 года ВВП страны вырос на 8,2 процента, производство промышленной продукции — на 7,7, сельскохозяйственной продукции — на 7 процентов, объем работ подрядного строительства — на 11,5, оборот розничной торговли — на 13,9 процента. Меры по всесторонней поддержке экспортно-ориентированных предприятий обеспечили увеличение объема экспорта на 11,6 процента, положительное сальдо внешнеторгового оборота в размере более 1,1 миллиарда долларов. Более 70 процентов в структуре экспорта составили готовые товары.

2

Короткой строкой

Используя нанотехнологии, в ООО «Кортексокс» Югоричирчикского района столичной области начали получать качественное сырье из бамбука. Выпускаемая из растительного материала текстильная продукция отличается высокой прочностью. Ежемесечно коллектив, состоящий из 86 человек, поставляет на внутренний и внешний рынок более 450 тысяч пар носков.

Богатый урожай медалей собрали узбекские спортсмены на III чемпионате Азии по таэквондо (ITF), завершившемся в Ташкенте. Сборная Узбекистана, завоевав 33 золотые, 32 серебряные и 36 бронзовых медалей, первенствовала в общекомандном зачете. В соревнованиях участвовало более 200 спортсменов из 20 стран мира, победители и призеры определялись среди взрослых, юниоров и женщин.

Гран-при по дзюдо

впервые пройдет в Узбекистане в октябре текущего года. Заседание рабочей группы по вопросам организации и проведения этого турнира, который является одним из крупных соревнований Международной федерации дзюдо, состоялось в Федерации дзюдо Узбекистана. Отмечалось, что до этого Ташкент принимал крупные соревнования по дзюдо — чемпионат Азии, кубки мира. Опыт в организации и проведении, успехи отечественных дзюдоистов на международной арене стали факторами, повлиявшими на выбор страны в качестве хозяйки турнира. Узбекистан будет представлять основной состав сборной.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

НАШИ ЦЕННОСТИ

Проявление высокого почтания

ПОД РУКОВОДСТВОМ Президента Ислама Каримова в годы независимости огромное внимание уделяется сферам науки, образования, культуры, литературы и искусства, осуществляется широкомасштабная работа по почитанию памяти известных поэтов и писателей, деятелей науки и культуры, оставивших неизгладимый след в истории нашей Родины, сохранению и изучению их богатого наследия.

Открытие в Национальном парке Узбекистана имени Алишера Навои памятнику, согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об установлении в городе Ташкенте памятника

Герою Узбекистана, народному писателю Узбекистана Сайду Ахмаду и известной поэтессе Сайде Зуннуновой» от 27 мая 2011 года, является

логическим продолжением этой благородной работы.

Памятник, созданный по непосредственной инициа-

тиве главы нашего государства, ярко воссоздает облик двух великих деятелей литературы, подававших пример преданности и верности, несмотря на сложные испытания, разлуку во времена бывшего тоталитарного строя, даже в тяжелую для них пору не утративших присущих нашему народу человечности, стойкости и взаимоуважения и воспевших эти чувства в своем творчестве.

10 июня нынешнего года, в день рождения выдающегося писателя Саида Ахмада, состоялась церемония торжественного открытия памятника. По этому случаю в Национальном парке Узбекистана собрались представители творческой интеллигенции, студенты и учащаяся молодежь, представители махаллинских и трудовых коллективов.

2



ЧЕМПИОНАТ АЗИИ

Успех узбекских гимнасток

ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ результат показали отечественные спортсменки на завершившемся в Ташкенте чемпионате Азии по художественной гимнастике и международном турнире юниорок «Happy Caravan». На узбекских гимнасток «посыпался» целый град медалей, в том числе и самой высшей пробы.

В чемпионате континента на счету команды Узбекистана 1 золотая, 2 серебряные и 6 бронзовых наград. В командном многоборье сборная нашей страны впервые в истории художественной гимнастики завоевала золотую медаль. В составе чемпионок Азии — столичные гимнастки Джамиля Рахматова, Майя Филиппова, Валерия Давыдова, а также

Мафтуна Шамсиева из Самарканда. Джамиля Рахматова на континентальном первенстве принесла в копилку нашей сборной еще 5 медалей: две серебряные — в личном многоборье и в индивидуальных упражнениях с мячом и три бронзовые — в индивидуальных упражнениях с обручем, булавой, лентой.

МЕРОПРИЯТИЯ

Международная конференция бабуроведов

ЖИЗНЬ и многогранная деятельность выдающегося государственного деятеля, ученого-энциклопедиста, представителя узбекской классической литературы Захириддина Мухаммада Бабура занимает особое место в богатой истории нашего народа.

Бесценные и неповторимые научно-литературные труды Бабура в различных сферах, особенно его произведение «Бабурнааме», занявшее достойное место в сокровищнице национальной литературы, переведены на многие языки мира. В Европе, Азии, Америке и на других континентах об этой великой личности, признанной во всем мире поэте, учено-историку, природоведу, полководцу, выдающемуся государственным деятелем написано и до сих пор пишутся сотни научных

исследований, художественных произведений.

Как отмечает глава нашего государства Ислам Каримов, мы можем по праву гордиться нашим великим предком Захириддином Мухаммадом Бабуром. Как один из великих представителей узбекского народа, прославивших его на весь мир, он учит нас ценить свою историю, уверенно смотреть в будущее. Народ, встретивший таких выдающихся личностей, как Захириддин Мухаммад Бабур, несомненно, достигнет счастья и процветания.

2

от сильного государства к сильному гражданскому обществу

Победили достойные

В ПРОЦЕССЕ формирования гражданского общества особая роль отводится консультантам махаллей по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания, которые ведут работу по дальнейшему повышению авторитета органов самоуправления граждан, обеспечению выполнения на местах законодательных актов и государственных программ, широкой пропаганде национальных ценностей, укреплению института семьи.

Для стимулирования их труда, распространения положительного опыта традиционно проводится смотр-конкурс «Самый образцовский консультант по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания». В эти дни проходит его областной этап.

В Андижанской области действует 968 органов самоуправления граждан. Должность консультанта по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания, которые ведут работу по дальнейшему повышению авторитета органов самоуправления граждан, обеспечению выполнения на местах законодательных актов и государственных программ, широкой пропаганде национальных ценностей, укреплению института семьи.

Полный перечень вопросов, решением которых занят консультант. Плюс к этому каждый из них в ходе своего выступления смотр-конкурса демонстрировал хорошее знание законодательства, умение находить решения в непростых жизненных ситуациях. По итогам отбора первое место занял консультант села Гулсары Хакимова.

Восьмой год работает на этой должности, — говорит победительница.

— В сегодняшнем успехе кроется большая работа всего актива махалли, в которой царят взаимопомощь и взаимовыручка.

Государством проявляется постоянная забота о насе-

ле. В соответствии с Указом Президента страны от 9 июля прошлого года «О дополнительных мерах по стимулированию труда работников органов самоуправления граждан» повысилась заработная плата.

Это вдвое повышает ответственность за результат работы.

2

11 июня 2013 года

КОНКУРСЫ

В поисках нового интеллекта

В НАЦИОНАЛЬНОМ пресс-центре Узбекистана прошла пресс-конференция, на которой Агентством по интеллектуальной собственности было объявлено о проведении в стране конкурса на лучший объект интеллектуальной собственности «Yangi intellect-2013».

Как было сообщено, его целью является активизация процесса создания новых технологий, товаров и конкурентоспособной продукции путем выявления лучших объектов интеллектуальной собственности, всесторонняя пропаганда достижений в сфере промышленной собственности, содействие привлечению инвестиций в данную сферу и внедрению перспективных разработок в производственный сектор. Кроме того, конкурс будет способствовать повышению роли инновационной деятельности и стимулированию изобретательства и научно-технического творчества.

Сегодня в стране особое внимание уделяется развитию системы интеллектуальной собственности. В частности, постановление Президента Ислама Каримова об организации Агентства по интеллектуальной собственности

делены по номинациям: изобретения, полезные модели, промышленные образцы и программные продукты, направлен на дальнейшее развитие науки, привлечение талантливой молодежи в научную деятельность, широкую пропаганду достижений страны в сфере информационных технологий, — рассказывает Фируза Эргашева, директор учебного центра по перевыполнению квалификации кадров в сфере интеллектуальной собственности агентства.

— В 2012 году в целях правовой защиты объектов интеллектуальной собственности на территории нашей страны агентством было приято более шести тысяч заявок, что больше на 5,2 процента показателя прошлого года. Из них на изобретения — 511, полезные модели — 183, промышленные образцы — 179, товарные знаки — 5 303, программные продукты и базы данных — 278, селекционные достижения — 8 и так далее.

— Этот конкурс, победители которого будут опре-

делены по номинациям: технологий, Министерства высшего и среднего специального образования, Академии наук, Комитета по координации развития науки и технологий при Кабинете Министров, Агентства по трансферу технологий Министерства экономики. Так же создана конкурсная комиссия, которая займется оценкой объектов интеллектуальной собственности, представленных на конкурс, и определением победителей по всем номинациям.

Прием заявок на конкурс уже начался, а итоги будут подведены 5 октября текущего года. На конкурс принимаются объекты интеллектуальной собственности, на которые получены патенты за последние три года, и прогрессивные продукты, созданные национальными производителями. Победители, занявшие 1–3 места по каждой номинации, будут награждены дипломами, памятными и денежными призами. Всем участникам конкурса предусмотрено вручение памятных призов.

Для эффективного проведения конкурса создан организационный комитет, состоящий из специалистов и руководящих сотрудников Агентства по интеллектуальной собственности, Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных

Яшнарбек ИБРАГИМОВ.

ИНФОРМБЮРО

3

Вниманию руководителей организаций и фирм!

Продление сроков представления тендерных предложений

на закупку товаров, работ и услуг в рамках реализации проекта «Реконструкция и модернизация сырьевых производств для увеличения производства минеральных удобрений в ОАО «Максам-Чирчик».

В соответствии с решением межведомственной тендерной комиссии по закупке товаров, работ и услуг в рамках инвестиционных проектов, реализуемых в сфере геологии, ТЭК, химической, нефтехимической и металлоизделий промышленности, от 5 июня 2013 года сроки представления тендерных предложений по вышеуказанным тендерным торгам продлены до 15.00 ташкентского времени 1 июля 2013 года.

Тендер № UTC-13/16 «Изготовление и поставка технологического оборудования для производства аммиака (агрегат АМ-76) — ротор паровой турбины 103 JT к компрессору-синтез-газа поз. К-401».

Тендер № UTC-13/17 «Реконструкция колонны синтеза аммиака поз. 601, включая модернизацию внутренней насадки колонны и катализаторной коробки, замену верхнего встроенного теплообменника. Авторский надзор и шеф-монтаж».

Все остальные условия тендерных торгов остаются без изменений.

За дополнительной информацией обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по адресу: Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107. Телефоны: (99871) 238-53-42, 238-47-21. Факс (99871) 268-25-96, www.uztender.uz, e-mail: info@uztender.uz

922R/102

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В связи с утверждением правил расчетно-клирингового обслуживания по биржевым сделкам ОАО «УзРТСБ» всем действующим участникам биржевой торговли, в том числе членам биржи и их клиентам, необходимо до 1 августа 2013 года заключить договор о расчетно-клиринговом обслуживании путем направления заявки-акцепта на публичную оферту в адрес ОАО «УзРТСБ».

Для получения дополнительной информации следует обратиться в филиалы ОАО «УзРТСБ».

914A/542

Вниманию руководителей предприятий государственной, частной и других форм собственности!

УПРАВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО СНАБЖЕНИЯ МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ТЕНДЕРА

НА ПОСТАВКУ ЦИФРОВЫХ АВТОМАТИЧЕСКИХ ТЕЛЕФОННЫХ СТАНЦИЙ.

Прием тендерных предложений — до 18.00 15 июля 2013 года.

Адрес: Республика Узбекистан, 100070, г. Ташкент, ул. Шота Руставели, 1-й тупик, дом 1.

За справками и тендерной документацией обращаться ежедневно с 9.00 до 18.00 по вышеуказанному адресу или по телефонам: (8 10 998) 231-33-43, 252-30-36, 255-78-24. Факс: (8 10 998) 281-43-74 (73). E-mail: umts@mvd.uz

924A/545

СП ОАО «УЗЭЛЕКТРОАППАРАТ-ЭЛЕКТРОЩИТ»

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

по выбору поставщика технологического оборудования
«Линия по изготовлению трехслойных панелей»

Вид тендера — открытый.

В течение могут принимать участие иностранные или отечественные производители или поставщики оборудования.

Заказчиком является

СП ОАО «Узэлектроаппарат-Электрощит».

Адрес: Республика Узбекистан, 100105, г. Ташкент, ул. Таллимаржон, 1.

Тел./факс (998 71) 291-10-43,

www.uzelektroapparat.uz

Рабочим органом тендера является ООО «Pochta Aloqasi Texnologiyalari».

Адрес: Республика Узбекистан, 100093, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Юнусабад, 5-й квартал, дом 7, кв. 22.

Телефон (998 71) 221-88-95.

Тел./факс (998 71) 221-88-94.

E-mail: jeleznov@consulting.uz

За информацию участники тендера могут обращаться в рабочий орган ежедневно с 10.00 до 17.00 по ташкентскому времени (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока приема тендерных предложений.

Стоимость тендера документации составляет 300 долларов США для иностранных участников тендера, а для отечественных участников —

Тендерные предложения принимаются рабочим органом до 17.00

ташкентского времени 8 июля 2013 года по адресу:

ООО «Pochta Aloqasi Texnologiyalari», Республика Узбекистан, 100093, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Юнусабад, 5-й квартал, дом 7, кв. 22.

923A/540

Уважаемые пассажиры!

 UZBEKISTAN airways

Специальные тарифы по местным направлениям:

ТАШКЕНТ — НАМАНГАН — 18 евро

ТАШКЕНТ — САМАРКАНД — 16 евро,

включая все сборы

Время в пути — 35 минут

Продажа авиабилетов для граждан Республики Узбекистан производится в сроках по курсу Центрального банка на день оформления перевозки. Телефон для справок (998 71) 140-02-00.

«Узбекистон хаво йуллари» — безопасность и комфорт!

930R/440

Прощай, Бухара! До встречи, Фергана!

1 В закрытом плавательном бассейне «Симург» 200 юношей и девушек состязались в 15 видах «водной» программы. Заметно опережали соперников пловцы столицы и Андижанской области. Они до последнего гошли рядом, боролись на равных, хотя в эстафетах лучшие результаты показали ташкентцы. Порадовала болельщиков Муаззам Худорова из Андижанской области, которая была лучшей среди девушек в заплыве на 200 метров на спине. Первое место на дистанции 100 м брасом завоевал ташкентский пловец Алексей Дерючев. По итогам соревнований пловцов больше всего медалей завоевали ташкентские студенты.

На ковре спортивного комплекса «Хумо» проходили соревнования по курашу, белобогли курашу и дзюдо, а среди спортсменов было немало участников республиканских и международных турниров. Украшением соревнований стали финальные схватки, по результатам которых определились победители и призеры соревнований. В весе до 60 кг золотую медаль завоевал дзюдоист Миржон Тухтаев из Бухарской области. А в весовой категории до 100 кг не было равных представителю хозяев соревнований Асомиддину Хожиеву.

Турнир прошел на одном дыхании, — считает тренер из Самаркандской области Ушувакт Каиров. — У наших мастеров подсозла достойная смена. Уверен, что скоро призеры Универсиады заявят о себе в полный голос.

В отличие от других соревнований, полных эмоций и накала страсти, турнир шахматистов проходил в тишине, но в обстановке большого внутреннего напряжения. В малом спортивном зале Бухарского государственного университета за пальму первенства боролись сильнейшие студенты страны. Среди юношей победителем стал Никита Хорошев из Ташкента. Этот шахматист перед началом турнира был в числе фаворитов и виртуозной атакующей игрой доказал своей превосходство над соперниками.



А вот среди девушек неожиданно для многих первое место заняла сурхандарьинская спортсменка Райхон Дониёрова, сумевшая опередить известных шахматисток Нодиру Нодиржонову из Ташкента и Хулкар Тахиржанову из Ферганы.

— Я счастлива, что сумела победить, — не скрывая эмоций Райхон. — Здесь были созданы прекрасные условия для участников соревнований, продумано все до мелочей. Хотется верить, что это не последняя моя победа, буду усиленно тренироваться.

В спортивном комплексе «Бухоро» увлекательно проходили соревнования по легкой атлетике. В беговых дисциплинах победителями стали Достон Сайдалиев из Ферганской области, Артем Дятлов из Сырдарьи, Даюра Резинченко из Ташкента, Зарнигор Артикова из Самарканда. В мечтании ядра самый лучший результат показал член сборной Бухарской области Санжар Холиков, его результат — 12 метров 67 сантиметров. В прыжках в высоту победителями стали столичные студенты — Артем Резинченко среди юношей и Екатерина Воронина среди девушек.

Напряженно проходили финальные поединки в командных видах. Столичные футбольисты не оставили никаких шансов хорезмским студентам, переиграв их со счетом 2:0. Баскетболистки Навоийской области убеди-

тельно выиграли в решающей встрече у наманганская девчачат — 70:41. К радости местных болельщиков, хозяева соревнований одержали верх над столичными баскетболистами, завоевав золотые медали. В волейболе и у девушек, и у юношей сильнейшими стали столичные спортсмены.

Кульминацией праздника студенческого спорта стала церемония торжественного закрытия игр «Универсиада-2013». С замерзанием сердца участников игр, жители и гости города следили за гран-

дизным и феерическим шоу с трибуны центрального стадиона «Бухоро».

Тысячи юношей и девушек в красивых костюмах вышли на главную арену соревнований. Словно один живой организм, они трансформировались в различные композиции, чудесным образом смения наряды. Украшением церемонии стали выступления всеми любимыми звездами узбекской эстрады.

После красочного концерта на поле стадиона выходят команды-участницы. Героев спорта бурно приветствуют болельщики на трибунах. Всех интересует вопрос: кто же стал победителем студенческих игр?

Первое место в общекомандном зачете республиканских студенческих игр «Универсиада-2013» на центральном стадионе «Бухоро» погашен флагом соревнований, спущены флаги. Хозяева передали символ-

главный приз — оригинал приветствия Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова участникам спортивных игр «Универсиада-2013» и подарок Президента — автомобиль «Дамас».

На втором месте — сборная Самаркандской области, почетным третьего места удостоены спортсмены Андижанской области, которые также получили подарки Президента — автомобили «Дамас».

График состязаний «Универсиада-2013» был плотным и насыщенным. Но после напряженного дня спортсмены с удовольствием принимали участие в культурных мероприятиях, подготовленных организациями. Во всех местах проживания участников игр вечерами выступали звезды отечественной сцены, продемонстрировали свое мастерство и бухарские артисты. На спортивных площадках после соревнований проходили мастер-классы.

После красочного концерта на поле стадиона выходят команды-участницы. Героев спорта бурно приветствуют болельщики на трибунах. Всех интересует вопрос: кто же стал победителем студенческих игр?

...Под позывные республиканских студенческих игр «Универсиада-2013» на центральном стадионе «Бухоро» погашен флаг соревнований, спущены флаги. Хозяева передали символ-

лическую эстафету студенческих игр представителям Ферганской области, где в 2016 году пройдут следующие, седьмые финальные соревнования Универсиады.

Дома спортсменов ждут восторженные болельщики, цветы, подарки. Но впереди у ребят новые тренировки, новые соревнования. Совсем скоро, в начале июля, сборная Узбекистана в составе 80 человек, в которую войдут победители и призеры нынешних студенческих игр, отправится в российский город Казань, где примет участие во Всемирной Универсиаде.

А на спортивных аренах Бухары, где только что состоялись лучшие студенты страны, — временное затишье. Уже через несколько дней их заполнит бухарская молодежь, которая будет совершенствовать здесь свое спортивное мастерство, приобщаться к здоровому образу жизни, вспоминать счастливые июньские дни 2013 года, чьи-то победительные победы, чьи-то обидные поражения, упорные поединки, когда властвовал принцип: «Быстрее, выше, сильнее!».

Ильдар МУДАРИСОВ, Асатилло КУДРАТОВ, наши корреспонденты.

Успех узбекских гимнасток



Фото А. Абдуллова, 73A

По итогам международного юниорского турнира «Happy Caravan» наши соотечественницы завоевали 3 золотые, 2 серебряные и 3 бронзовые медали. В соревнованиях по групповому многоборью юные узбекские гимнастки Ф. Ахмедова, К. Рустамова, С. Рамазанова, Г. Райманова, К. Тагаева и И. Салех поднялись на высшую ступень почета.

— Соревнования в Ташкенте были отлично организованы, прошли на высоком уровне, — делится впечатлениями призер международного турнира «Happy Caravan» Сабина Аширбаева из Казахстана. — С восхищением я наблюдала за выступлениями российских, китайских и узбекских спортсменов, которые продемонстрировали высокое мастерство и в которых есть чему поучиться.

Игорь САНЕЕВ.

Говорят участники и гости «Универсиады-2013»

Роман ШТУКАН, чемпион Универсиады по легкой атлетике (Джизакская область):

— Соревнования прошли на высоком уровне, спортсмены продемонстрировали отличную подготовку и неуместное желание победить. Стадион «Бухоро» оказался для меня счастливым, так как я завоевал золотую медаль в беге на 1,5 километра. В то же время я увидел над чем необходимо работать дальше, как повышать свое мастерство. Джизакские спортсмены увозят домой массу позитивных впечатлений. Они приобрели здесь бесценный опыт соревнований на высоком уровне, и это поможет им в дальнейшей спортивной карьере.

Саида РАМЕТОВА, заслуженная артистка Республики Узбекистан:

— Я приехала в древнюю Бухару, где проходила «Универсиада-2013», для участия в культурной программе игр. Думаю, что с задачей по организации досуга спортсменов артисты справились неплохо. На творческих встречах нас встречали тепло и радушно.

Я и раньше была в этом городе, но то, что увидела сегодня — поразило и взволновало меня. Сколько сделано за короткий промежуток времени для нашей молодежи! Как преобразился город к нынешним соревнованиям, став еще более красивым!

Открытие Универсиады прошло на высоком уровне, вылилось в незабываемый праздник. Поздравление Президента страны участникам студенческих игр убедительно продемонстрировано, как тепло руководитель страны заботится о молодежи, которая должна расти физически здоровой и духовно зрелой.

Олег ФИЛИН, капитан сборной Бухарской области по баскетболу:

— Мы выиграли баскетбольный турнир «Универсиада-2013», и трудно найти слова, чтобы выразить нашу бурную радость по этому поводу. Готовясь к соревнованиям, считали, что в финале сразимся со столичными баскетболистами, у которых высокая скорость и великолепная техника. Но в решающей встрече мы играли с

андижанцами и убедительно у них выиграли.

Перефразируя классика, хочется воскликнуть: «Универсиада — это праздник, который всегда с тобой!». Не знаю, как у членов нашей команды сложится их дальнейшая спортивная карьера, но эту победу мы никогда не забудем.

Акмаль ХАКИМОВ, член сборной Самаркандской области по настольному теннису:

— Универсиада была прекрасно организована, мы уезжаем из Бухары с радостным настроением, с желанием обязательно вернуться сюда вновь. Наша команда выступила в настольном теннисе неплохо. У нас «золото» среди девушек, «бронза» в смешанных парах и третья место в общекомандном зачете.

Но ведь Универсиада — это не только голы, очки, секунды, не только победы и поражения. Разве можно забыть экскурсии по этому удивительному городу, концерты с участием известных артистов, общение со спортсменами из других регионов! И это тоже студенческие игры, где все-таки главное — это участие.

LADA БИЗНЕС от дилера «SARDOR AVTO INVEST»



ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

ВИС-2347, LADA SAMARA, борт.



ВИС-2347, LADA SAMARA, фургон.



ВИС-23460, LADA NIVA, 4x4.



ВИС-23461, LADA NIVA, 4x4.



ЦЕНТРЫ ПРОДАЖ В ТАШКЕНТЕ:

Тел./факс: (8-371) 215-09-11, 215-18-17.

Тел.: (+99891) 162-99-99, (+99898) 303-90-09,

(+99895) 177-01-17.

Узнай больше на сайте www.sardor-avto.uz

Коллектив Аппарата Президента Республики Узбекистан выражает глубокие соболезнования ответственному работнику И. Ж. Курбанову по поводу бывшему кончине брата **ЖУМАКУЛОВА Элёра**.

Солнечные батареи
ООО «CHAG'ATAY INVEST»
• универсальная система отопления
• газовый генератор
• ветряной генератор
• микрогЭС
• беспилотный электрогенератор (без природных факторов)

Приглашаем на работу инженеров-энергетиков

Тел: (8-371) 250-47-59,
(+99895) 170-06-39,
(+99890) 950-10-74, (+99890) 951-94-15.
Сайт: WWW.CHAGATAY.UZ ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

Вниманию организаций и предприятий!
Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тортам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту уведомляет о том, что решением межведомственного тендера комиссии:
• по объекту «Строительство комплекса производств поливинилхлорида (ПВХ), каустической соды и метанола на базе ОАО «NAVOYAZOT» «под ключ» срок подачи конкурсных предложений продлен до 18.00 (местного времени) 8 июня 2013 года;

• по объекту «Реконструкция литеийного и механо-сборочного цехов Центрального ремонтно-механического завода ОАО «Алмалийский ГМК» срок подачи конкурсных предложений продлен до 18.00 (местного времени) 18 июня 2013 года.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 700. Тел. (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-622.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 30 460. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника



Отпечатано в типографии издательско-полиграфической компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рук